Jeloljiik az adott haromszog csicsait és oldalait a szokdsos moédon A, B, C, illetve a, b, c-vel. Az A-bol induld
belss, illetve kiils6 szogfelezének a BC egyenessel valé metszéspontja legyen Fu, illetve G4. Az FoG 4 szakaszra mint
dtmérdre rajzolt kor legyen k4. Hasonlé médon kapjuk a kp és ko koroket.

C
Ismeretes (lasd pl.: Geometriai feladatok gytjtemeénye 1.), hogy k4 a B és C pontokhoz és a 7 aranyhoz tartozoé

c

Apolloniusz-kor, vagyis azoknak a P pontoknak a mértani helye, amelyekre ekl Hasonl6an a kp, illetve a k¢
illetve R tok mértani helyei lyek ©_ illet kA _ b

azon @, illetve R pontok mértani helyei, melyekre 0A~ - llletve = —.

Tekintsiik a k4 és kp korok P és P, metszéspontjait, (Kés6bb megmutatjuk, hogy ez a két metszéspont mindig
létezik.) Ezekre:
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vagyis ez a két pont rajta van kc-n is. Tehat a P P, szakasz mind a hadrom kornek hirja. Ez azt jelenti, hogy a
P, Py szakasz felez6 merGlegesén mind a harom kornek a kozéppontja rajta van. E harom kdzéppont pedig éppen a
feladatunkban szereplé harom pont.

Azt kell még megmutatnunk, hogy a harom kor koziil valamelyik ketté metszi egymast. Feltehetjiik, hogy 5 a
haromszog legkisebb szdge. Ekkor G4 a BC oldal C-n tili, G¢ pedig a BA oldal A-n tali meghosszabbitasan van,
vagyis C az FaGa, A pedig az FoGe atmérdn. Tehat C (a ko korvonal egyik pontja) bels§ pontja ka-nak. A (a ka
egyik pontja) pedig belsé pontja kc-nek. Ebbdl nyilvanvaloan kovetkezik, hogy a k4 és ko korok metszik egymaést.

Ezzel a feladatot megoldottuk.
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